EXAMEN - Commande des Systémes Linéaires

Exercicel :Soit un systéme de fonction de transferten bougle ouverte
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Ce systéme est placé dans un asservissement & retour unitaire avec un correcteur proportionnel de
gain K. .
_;f,l. Calculer la #aleur de K qui assure au systéme une marge de phase de 457, _
2. Calculer I’erreur en régime permanent pour une consigne échelon unitaire, et 1'erreur si la
consigne est une rampe de pente 1. Cun
On désire avoir un asaew:ssenéeﬁf dont les exigences du cahier de charges sont les suivantes :
-erreur statxque nulleggy, = 0
-erreur de vitesse £y = 5%
On adjoint au correcteur proportionnel, un correcteur a retard de phase, justifier ce choix~"
~3. Calculer les paramétres du correcteur.
Exerciee2:On considére le systéme décrit par la représentation d’état suivante :
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Nommer la forme de la représentation d’état ci-dessus?
Quel est I’ordre du systéme ?
Quels sont les pdles du systéme 7
Le systéme est-il stable en boucle ouverte ? pourquoi ?
Le systéme est-il commandable 7 pourquoi 7~
Calculer la fonction de transfert H(p)=Y(p)/U(p).

Déduire 1'équation différentielle décrivant le systéme.
E xerclte,?. Le comportement d*un systéme est décrit par les equations différentielles suivantes :
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I, Présenter le systéme sous forme d’etat. . g-,{ﬂ i3z SADE LN
2. Calculer la fonetion de transfert correspondante((p) = L’é:; ek

3, Le systéme est-il stable 7 Justifier 7
4. Vérifier la comnmndabiiité et 'observabilité du systéme.,

Exercice 4.:
On considere un systéme LTI régi par l’équatmn d’état
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Caleuler la matrice de transition en’ pﬁﬁmﬂ& he

.
2. Pourx{0) =[1 1%, Qﬂmﬂﬁiﬂfwl o ur
3. Pour ult)=1, 20, Caleuler la réponse y(8), =
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